
Perusraportti
Kysely Kuusankosken Rantapuiston betonipylväistä
Vastaajien kokonaismäärä: 1241

1. Pylväs nro 8 (sijainti esitetty alla olevassa kartassa)

Vastaajien määrä: 1236

n Prosentti

Haluan pylvään säilyvän 617 49,9%

Haluan, että pylväs puretaan 527 42,6%

Haluan, että pylväs puretaan suurelta osin, mutta paikalle jätetään tyvi (torso) suunnitteluratkaisun mukaisesti 92 7,5%

2. Pylväs nro 9 (sijainti esitetty alla olevassa kartassa)

Vastaajien määrä: 1235

n Prosentti

Haluan pylvään säilyvän 583 47,2%

Haluan, että pylväs puretaan 588 47,6%

Haluan, että pylväs puretaan suurelta osin, mutta paikalle jätetään tyvi (torso) suunnitteluratkaisun mukaisesti 64 5,2%

Haluan pylvään säilyvän

Haluan, että pylväs puretaan

Haluan, että pylväs puretaan suurelta osin, mutta paikalle
jätetään tyvi (torso) suunnitteluratkaisun mukaisesti
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3. Pylväs nro 10 (sijainti esitetty alla olevassa kartassa)

Vastaajien määrä: 1234

n Prosentti

Haluan pylvään säilyvän 551 44,7%

Haluan, että pylväs puretaan 621 50,3%

Haluan, että pylväs puretaan suurelta osin, mutta paikalle jätetään tyvi (torso) suunnitteluratkaisun mukaisesti 62 5,0%

Haluan pylvään säilyvän

Haluan, että pylväs puretaan

Haluan, että pylväs puretaan suurelta osin, mutta paikalle
jätetään tyvi (torso) suunnitteluratkaisun mukaisesti
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